Қалдық материалдан жасалған қолөнер көрмесі
Біздің әрқайсымыз табиғатты қорғау, ресурстарды үнемдеу және қоршаған ортаға қамқорлық жасау керектігін білеміз. Жылдан жылға қалпына келмейтін ресурстар азаяды, отырғызудан гөрі көбірек ағаштар кесіледі. Фактілер қорқынышты, бірақ бәрі де апатты емес. Қайта өңделген шикізатты қайта өңдеу және пайдалану экологиялық жағдайға көмектеседі. Экология айлығы аясында "Ғабит Мүсірепов атындағы №43 орта мектеп" КММ-де "Пластикалық бөтелкенің екінші өмірі" акциясы және "Қоқыс жәшігінен ғажайыптар" экобумы шегінде қалдық материалдардан жасалған қолөнер көрмесі өтті. 1-9 сынып оқушылары қайталама шикізатты қалай пайдалануға болатынын, шикізатты қайта өңдеу кезінде қандай жаңа заттар жасауға болатынын көрсетті, ресурстарды ұтымды пайдалану қажеттілігін анықтады.
      Көрменің экспонаттарын дайындауға балалармен бірге ата-аналар да белсенді қатысып, балаларына ұмытылмас және бірегей шығармашылық жұмыстарды жасауға көмек пен қолдау көрсетті. Экологиялық бағыт шеңберіндегі мектеп пен отбасының ынтымақтастығы - бұл оқушылардың азаматтық, патриотизм, Отанға деген сүйіспеншілік, еңбекқорлық, қоршаған табиғатқа ұқыпты қарау сияқты жеке қасиеттерін тәрбиелеу бойынша тиімді өзара іс-қимыл.
      Қалдық материалдардан жасалған қолөнер көрмесінде жұмыс істеу нәтижесінде оқушылар әр адам қоршаған ортаның тазалығы мен экологиялық жағдайын сақтау үшін көп нәрсе жасай алады деген қорытындыға келді. Бұл үшін сізге тек ынта, кішкене қиял, шамалы құралдар қажет, ал қазірдің өзінде қажетсіз болып көрінген керемет заттар шығады. Есіңізде болсын, табиғатқа көмектесу арқылы сіз өзіңізге көмектесесіз!

Выставка поделок из бросового материала
Каждый из нас знает, что нужно беречь природу, экономить ресурсы и заботиться об окружающей среде. Из года в год не возобновляемых ресурсов становится меньше, вырубается больше деревьев, нежели садится. Факты пугающие, но все не так катастрофично. Помочь экологической ситуации может переработка и использование вторичного сырья. В рамках месячника экологии в КГУ «Средняя школа №43 имени Габита Мусрепова» состоялась выставка поделок из бросового материала в рамках акции «Вторая жизнь пластиковой бутылки» и экобум «Чудеса из мусорной корзины». Учащиеся 1-9-х классов показали, как можно использовать вторичное сырье, какие можно создать новые предметы при вторичной переработке сырья, выяснили необходимость рационального использования ресурсов.
В подготовке экспонатов выставки вместе с детьми активное участие приняли и родители, оказывая помощь и поддержку своим детям в создании незабываемых и уникальных творческих работ. Сотрудничество школы и семьи в рамках экологического направления – это эффективное взаимодействие по воспитанию таких качеств личности учащихся как: гражданственность, патриотизм, любовь к Родине, трудолюбие, бережное отношение к окружающей природе.  
[bookmark: _GoBack]В результате работы над выставкой поделок из бросового материала учащиеся пришли к выводу, что каждый человек может многое сделать для сохранения чистоты и экологической обстановки окружающей среды. И нужно для этого всего лишь желание, немного фантазии, минимум инструментов, и получаются  замечательные вещи из уже, казалось, ненужных вещей. Помните, помогая природе, вы помогаете себе!   
